8月3日凌晨,伦敦奥运会自行车女子团体竞速决赛出现争议一幕,中国选手郭爽、宫金杰两人以破世界纪录的成绩夺得金牌,但是随后裁判判两人犯规,取消了这块金牌。其实受罚的不仅是中国队,在之前英国队也受到处罚。那么,这个犯规是什么?究竟是裁判的火眼金腈还是误判?

の解读中国自行车队金牌变银 「物地自行车表规则模糊易触雷 「おおくない」 「おいればい」 「おいればいい」 「おいればいい」 「おいればいい」 「おいればいい」 「おいれば

汇群 **电动跑步机** -为大众缔造快乐健康

金变银震惊中国队

短短的几十秒,电光火石之间,随着央视解说的一声"赢了",似乎中国队已经将金牌稳稳收入囊中。郭爽和宫金杰挂着灿烂的笑容相互击掌,与数练和领队拥抱庆祝。

当成绩宣布的时候,一切都被颠覆了。中国队被判犯规!德国选手成为比赛的冠军!宫金杰和郭爽也得知自己因犯规失去了冠军。两人的情绪瞬间跌人低谷,宫金杰站在教练和领队旁边,脸上浮现出莫名其妙、不可思议的表情。她抬头看了一眼大屏幕,疑惑的表情在她的面孔上浮动。

中国队外教莫雷龙急了,这位法国老头的皮肤已经涨得通红,边激动地指着电脑屏幕,边与裁判进行交涉。说到激动之处法国人举手指向裁判,一句一句咄咄逼人,裁判被他的气势吓了一跳,干脆向后退了一步。看到申诉无望,法国人怒气冲冲地指着裁判,口中念念有词,并做了一个"咱们走着瞧"的动作后愤怒地离开了裁判区。

令人欣赏的是,中国的选手平复

带笑容地站上了领奖台,并向观众挥手致意。这样的风度和体育精神,也获得了对手及现场观众的赞许。

规则没有明确说明

伦敦奥运会主办方在赛后的成绩报告里给出的官方解释是"中国队提前接力被取消成绩",但并没有明确说明具体是怎样犯规。国际自行车联盟(UCI)3日在其官网中也指出,中国队由于犯规被取消决赛成绩并不是因为在蓝区轧线,而是因为"中国队两名选手在换位领骑的时候违规"。

自行车女子团体竞速赛是伦敦奥运会的新设项目,每队两名选手参赛。两个车队进行争夺,选手从场地的追逐线向相反的方向同时出发,在场地上骑行2圈,一名选手领骑1圈,然后离开赛道,以第二名运动员到达终点的成绩决定胜负。赛道上交换领骑区域的标志是一条白色的打道线,在领骑选手到达这条线之前,完成比赛的冲刺选手绝对不能越线。

奥运会官方的成绩报告中称,3 日的比赛中,英国队也是因为预赛第一轮中提前接力被取消了资格。英国 选手彭德尔顿说:我们可能只是有些 太渴望和太激动了。 我提前一米穿过了打 道区,我们在百分之一 秒间犯下了错误。"

中国队的工作人员 在接受记者采访时说:"莫 雷龙教练和我们的领队都 去申诉了,裁判对我们判得 特别严,说第一圈结束的时候 在打道区里我们的两名选手 平行在一起,犯规了。但规则里 并没有明确说明,是可判可不判 的。"

自行车场地赛是一项挑战速度极限的比赛,当队员们骑行到换位区(专业术语叫打道区)的时候,赛车的时速达到了每小时65公里左右,而换位区的标志仅仅是一条非常细的白线。在这么快的速度下,队员很难看清。获得金牌的德国队米·沃尔特说:"那就是一条小白线,你很难看到它"

各队的教练员一般会站在场地内该白线附近提醒队员,3日的比赛中,中国队的教练莫雷龙也这么做了。宫金杰说:"可能是说两个人不能完全重叠吧。规则里也没有说轧到蓝区就犯规,规则上没有明确的说明。因为骑行速度很快,很难说我必须要在线以里,偶尔跑下来也是很正常的。" (伦敦8月3日电)



中国队提起申诉:

判罚没有依据

据新华社伦敦8月3日奥 运专电(记者 刘宁 王亚宏)

中国自行车队3日在场地自 行车馆召开媒体见面会,表示 将向国际自盟和国际奥委会 提起申诉。

宫金杰:

裁判没时间解释

本报特派记者 李志刚

"我们之前与教练有个简单的交流,也知道了规则。不可 过规则说得并不是十分确切。 规则并没有说在多长时间内或是多长距离内我们不允许改变线路。我没有超过红线,我一直在一道上。我只是在郭爽冲刺时才出了红线。我也有在允许超过,我没有在允许超过红线之前就那样做。"

据比赛结束后最初的说法,中国队的犯规是因为比赛中中国队的车轮轧到了不允许进入的蓝色区域所致,这与官金杰本人的说法有些出入。

英国媒体:

最滑稽的比赛!

本报特派记者 李志刚

"三次创造世界纪录的两 个队都无缘金牌,这在自行车 比赛里也是奇闻。总之,最强的 运动员并未夺冠。"英国《邮报》 在赛后的文章中这样写道。

对于英国队所犯的错误, 《邮报》认为,这些是难以避免的:"尽管组委会提交了犯规录像,但在高速的比赛中,这几乎是人力不可能避免的失误。"

